

АРКТІС (Е)

(БЕЗОСТА ФОРМА)

Висока стійкість до фузаріозу колоса

АРКТІС – це унікальне поєднання відмінної толерантності до фузаріозу та доброї польової стійкості до церкоспорельозної кореневої гнилі, що дає можливість збільшити площі посіву озимої пшениці у сівозміні.

Низька схильність до враження хворобами робить сорт більш гнучким при внесенні фунгіцидів. Багаторічні дослідження та умови виробництва підтверджують низьку схильність сорту до враження борошнистою россою, що дозволяє в системі захисту не планувати цільовий препарат чи окремо обробити проти даного захворювання.

АРКТІС має один з найнижчих рівнів враження фузаріозом колоса. Це дає змогу збільшити вікно обробки проти хвороб колоса. Тривала асиміляція, яка підтримується низькими схильностями до враження хворобами, поряд із стійкі-



Кращі перспективи для озимої пшениці

стю до вилягання та проростання зерна в колосі, забезпечує нам високу якість зібраного урожаю.

Придатний до пізніх термінів висіву

Сорту АРКТІС притаманна добра зимостійкість та толерантність до високих норм висіву в пізніх строках посіву. Це робить АРКТІС пластичним в умовах пізно звіль-

няючих попередників чи умовах сухої осінньої погоди. Додатково здатність до швидкого розвитку в умовах короткого світлового дня в осінній період, забезпечує формування зимостійкої рослини до настання зимового періоду, а нейтральна реакція на фотоперіод в весняний час подовжує фазу кущення, а отже й закладку генеративних органів (кількості колосків у колосі).

ВРОЖАЙ І СТРУКТУРА ВРОЖАЙНОСТІ

Густота стеблостою		ранній	пізній
Озерненість колоса		ранній	пізній
Маса тисячі насінин		ранній	пізній
Врожайність без фунгіцидів		ранній	пізній
Врожайність з фунгіцидами		ранній	пізній

СТІЙКІСТЬ ДО ХВОРОБ

Церкосп.коренева гниль		низька	висока
Борошниста роса		низька	висока
Септоріоз листя		низька	висока
Піренофороз		низька	висока
Жовта іржа		низька	висока
Бура іржа		низька	висока
Фузаріоз колоса		низька	висока

ОСОБЛИВОСТІ ВИРОЩУВАННЯ

Посів після пшениці		ні	так
Посів після кукурудзи		ні	так
Мінімальна технологія		ні	так
Ранній посів		ні	так
Пізній посів		ні	так
Легкі ґрунти		ні	так

АГРОНОМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Дозрівання		ранній	пізній
Зимостійкість		низька	висока
Посухостійкість		низька	висока
Висота рослини		низька	висока
Стійкість до вилягання		низька	висока
Розвиток восени		помірний	швидкий
Розвиток навесні		помірний	швидкий
Інтенсивність кущення		низька	висока

РЕКОМЕНДОВАНИЙ ДЛЯ ВИРОЩУВАННЯ

